



Informace o stravování m MŠ

Pro děti z detašovaného pracoviště Pernerova 29 připravuje a dováží jídlo firma Česká Jídelna www.ceskajidelna.cz. Pro děti z Lyčkova náměstí vaří jídelna v budově. Odhlašování a přihlašování jídel v obou MŠ je pouze elektronicky přes www.strava.cz.

1) Přihlášení do ŠJ

Zákonný zástupce dítěte vyplní, podepíše a vrátí do třídy v MŠ smlouvu o stravování. Prosím pište čitelně hůlkovým písmem. Opravte případné nesrovnalosti ve jméně Vašeho dítěte. Tento krok je velice důležitý, nebo právě tyto údaje budou použité jako přihlašovací do nového objednávkového systému na www.strava.cz

Přihlašovací údaje do objednávkového systému www.strava.cz

Jídelna: **1806**

Uživatel: **jmeno.prijmeni** (Vašeho dítěte - všechna písmena malá, bez mezer a bez čárek a háčků)

Heslo: **variabilní symbol** (najdete ho ve smlouvě o stravování)

2) Odhlašování a přihlašování stravování

V případě, že dítě nejde do MŠ, stravování odhlašuje rodič online na www.strava.cz (lze využít i aplikaci strava.cz do mobilních telefonů). Odhláška již zaplaceného oběda při onemocnění dítěte musí být provedená do 8 hodin ráno na následující školní den. Na aktuální den není možné odhlásit stravu – pouze si ji vyzvednout ve ŠJ v čase 11,15 – 11,30h do vlastních přinesených nádob. **Pozor jídlo je určeno k okamžité spotřebě!**

Znovu přihlášení odhlášeného oběda je možné **nejpozději do 8h ráno na následující školní den!**

3) Hrazení obědů

Nejpozději **do 20. 8.** musí být zaplacená strava na měsíc září! Na další období platí stejné pravidlo.

Stravování v jídelně je nutné uhradit vždy nejpozději do 20. na následující měsíc.

Jakmile vaše platba přijde na účet, je vaše dítě automaticky přihlášeno na stravování. Kontrola, zda vaše dítě má uhrazené stravování můžete online přes www.strava.cz.

V případě, že stravné není uhrazeno a dítě se jde stravovat, obdrží zákonný zástupce dítěte ještě tento den výzvu k uhrazení dlužné částky na email případně SMS zprávou na mobil. **V případě, že ani na opakovanou výzvu nedojde k uhrazení stravného, podstoupí vymáhání dluhu právnímu oddělení MČ Praha 8.**

4) Dietní stravování

Dietní stravování školní jídelna nemá možnost zajistit. U dětí s nařízenou dietou od lékaře nabízíme rodičům, aby si přinesli vlastní stravu. Jídlo je nutné přinést v podepsaných nádobách do ŠJ. Škola je povinna uskladnit a vydat toto přinesené jídlo ve správných hygienických podmínkách. **Rodič má za povinnost dodat škole lékařskou zprávu a čestné prohlášení, že berou zodpovědnost za kvalitu i obsah přineseného jídlo svého dítěte.**